
ДОВІДКА
до звіту про стан розгляду запитів на інформацію у Державній службі 

України з надзвичайних ситуацій за 2021 рік

Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” 
упродовж 2021 року до ДСНС надійшов 331 запит на інформацію, які 
опрацьовано своєчасно та в установленому чинним законодавством 
порядку. 

Із них надійшло поштою – 75, електронною поштою – 251 (із них              
78 через СЕВ).  Прийнято через скриньку «Для звернень громадян та 
запитів на інформацію» 5 запитів. 

За особою запитувачів запити на інформацію надійшли від: 
фізичних осіб – 227; 
юридичних осіб – 66; 
об'єднань громадян без статусу юридичної особи – 7;
представників засобів масової інформації – 31. 
Через органи виконавчої влади (кореспондент) як до розпорядника 

інформації надійшло 113 запитів, із них від Офісу Президента України – 1,  
Кабінету Міністрів України – 54, Міністерства внутрішніх справ              
України – 37. 

За результатами розгляду 300 запитів на інформацію  задоволено,                   
21 запит надіслано належним розпорядникам інформації. Відмовлено у 
задоволенні на 10 запитів на інформацію на підставі  пункту 1 частини 
першої статті 22 Закону України “Про доступ до публічної інформації” 
(розпорядник інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його 
компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо 
якої зроблено запит).

У переважній більшості запитів на інформацію запитувачів                
цікавила правова інформація (104 запити, що склало 31 відсоток              
загальної кількості), та інформація довідково-енциклопедичного характеру 
(90 запитів (27 відсотків).

За статистичною інформацією до ДСНС звернулося 45 запитувачів, 
про стан довкілля (екологічною інформацією) – 37, інформацією                            
про товар (роботу, послуги) – 21, за інформацією різнопланового  
характеру – 17, інформацією  про фізичну особу – 11, податковою 
інформацією – 4, науково-технічною – 2 запитувачі.
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